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„Ако Тачи дође у Београд, Србија ће поштовати закон“

  

Београд -- Потпредседница Владе Зорана Михајловић изјавила је, поводом могућности
да "заменик премијера Косова" Хашим Тачи дође у Београд, да ће Србија поштовати
закон.

  

  

"Ако је неко прекршио закон, а постоји индиција да јесте, и ако у овој земљи за тако
некога постоји одлука шта треба да се деси, онда се ми понашамо у складу са законом",
рекла је Михајловић новинарима на конференцији о железничкој инфраструктури у
региону.

  

Упитана да ли је Тачи мио или немио гост, Михајловић је рекла да се о томе никада не
говори на тај начин, већ да је овде реч о политици.

  

Организатор конференције о европским интеграцијама западног Балкана, Омладински
одбор за образовање, саопштио је јуче да је Тачи потврдио свој долазак у Београд на
конференцију о европским интеграцијама западног Балкана, која ће бити одржана од
23. до 25. априла.
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Претходно је тужилац за ратне злочине Владимир Вукчевић, а потом и министар
унутрашњих послова Небојша Стефановић, изјавио да ће Тачи у случају да дође у
Београд бити ухапшен.

  

Брисел није јуче желео да коментарише евентуалну посету Тачија Београду јер, како су
навели, ЕУ не учествује у организацији поменуте конференције.

  

Иначе, Тачи је у Србији "проглашен ратним злочинцем" и за њим је расписана потерница
због његове улоге у сукобу на Косову од 1998. до 1999. године, а суд у Србији га је 1997.
године у одсуству осудио на 10 година затвора због тероризма.

  

  

(Танјуг)

  

„Влада Србије није разматрала набавку новог авиона“

  

Београд -- Влада Србије није разматрала набавку новог авиона, изјавила је министарка
саобраћаја Зорана Михајловић.

  

На питање новинара да ли је Влада Србије заслужила један нови авион пошто је
постојећи стар 35 година и често отказује, Михајловићева је кратко одговорила да се о
томе није разговарало.

  

Николић је данас трбебало да борави у једнодневној посети Ватикану, током које је био
планиран састанак са папом Фрањом.

  

Михајловићева је рекла и да ће, уколико је то могуће, бити пооштрени критеријуми за
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безбедност у ваздушном саобраћају.

  

"Тренутно је у процедури закон о несрећама у ваздушном саобраћају, који до сада нисмо
имали у Србији. Тај закон је припремљен и наћи ће се у парламентарној процедури",
рекала је министарка.

  

На питање да ли ће бити поштрени критеријуми за безбедност у ваздушном саобраћају
пошто је у последњих шест месеци у несрећана страдало 17 људи, Михајловић је рекла
да је прво потребно доследно примењивати закон.

  

"Нисам сигурна да је потребно поштритии већ да је само потребно спроводити законе а
нови закон ће делом, ако можемо да поостримо критеријуме, то и учинити", рекла је
Михајловићева.

  

Саветница председника Србије Станислава Пак изјавила је да ће Председништво
убудуће користити само редовне авионске линије.

  

Сарадња са кинеском компанијом за градњу луке на Дунаву

  

БЕОГРАД - Потпредседница владе и министарка грађевинарства, саобраћаја и
инфраструктуре Зорана Михајловић и оснивач компаније "China Environmental Energy
Holdings Co Ltd. " Били Нгок,
потписали су у Влади Србије Меморандум о разумевању и сарадњи Србије и те
компаније, саопштено је данас из тог министарства.
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  Меморандум предвиђа заједнички рад на пројекту изградње и коришћења луке кодмоста “Михајло Пупин“, на левој обали Дунава који повезује Земун и Борчу, полазећи одзаједничке израде студије изводљивости за тај пројекат.  У случају да Студија изводљивости буде позитивна, две стране ће размотрити начинедаље сарадње на реализацији тог пројекта: пројектовање, изградњу, опремање икоришћење луке, укључујући и модел финансирања.  Меморандум је у склопу заједничких активности компанија из две земље на реализацијинајављеног кинеског интереса за сарадњу на такозваном економском појасу копненогдела "пута свиле".  Документ није ексклузивног карактера и за очекивати је да се покаже интерес и другихкинеских фирми за стварање мултимодалних саобраћајних чворова, укључујући луке,индустријске зоне и сличне објекте, на српском делу Дунава, наведено је у саопштењуМинистарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.  (Танјуг-Б92-Бета)  
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